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La información contenida en esta cápsula es una síntesis de las principales encuestas generadas por diversas
empresas. Esta información no refleja la opinión del CESOP ni de la Cámara de Diputados.

Reforma

En su opinión, ¿es conveniente
que PEMEX se reforme o debe
s e g u i r c o m o e s t á ?

Fuente: Encuesta telefónica nacional realizada GEA - ISA y publicada en su página de internet Se realizaron 728 encuestas a personas mayores de 18
años y fue levantada el 7 y 8 de junio de 2008, con un nivel de confianza de 95% y un margen de error de +/- 5%.

.

Sin embargo, se aprecia que
aunque creen que esto
for ta lecer ía a PEMEX,
también tienen la idea de que
la aprobación de estas
r e f o r m a s s i g n i f i c a r í a
p r i va t i za r a Pe t ro leos
Mexicanos.

Por otro lado, 45% considera
que la aprobación de estas
reformas favorecería al país.

¿Cree usted que
la aprobación de
estas reformas
fortalecería o
deb i l i ta r ía a
P E M E X ?

¿Cree usted que la aprobación de
estas reformas significaría
pr i va t i zar PEMEX o no?
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Sí significaría

No significaría

Indefinido

A la mayoría de los mexicanos (61%) les parece conveniente que PEMEX se
reforme, según una encuesta hecha por GEA - ISA. Asimismo, consideran que la
aprobación de estas reformas fortalecería a PEMEX.

Para finalizar, el 67% de los encuestados
considera que una vez realizado el debate
sobre el tema, de inmediato se dictaminen y
voten las iniciativas de reforma en materia
petrolera.

¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo en
que, una vez realizado el debate sobre el
tema, de inmediato se dictaminen y voten las
iniciativas de reforma en materia petrolera?
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¿Cree usted que la aprobación de estas
reformas favorecería o perjudicaría al país?
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Los senadores estadounidenses discuten requisitos para
otorgar al gobierno mexicano los recursos de la
Iniciativa Mérida. Dígame por favor si usted estaría de
acuerdo o en desacuerdo con que para recibir el dinero
para combatir el narcotráfico...

Actualmente se discute en el
Senado de Estados Unidos la
aprobación de un monto de
350 millones de dólares
p a r a e l c o m b a t e a l
narcotráfico en México.
Dígame, ¿usted está de
acuerdo o en desacuerdo con
que México acepte estos
recursos de Estados Unidos
p a r a c o m b a t i r e l
narcotráfico?

Plan
Mérida

Dígame, ¿qué se acerca más a lo que usted piensa?

Finalmente, la mitad de los encuestados
(50%) creen que lo mejor para combatir al
narcotráfico en el país es recibir dinero y
asistencia de países económicamente
fuertes aunque pongan condiciones y
exijan de cuentas claras.

Recientemente el Congreso de los Estados Unidos aprobó
una cantidad de dinero para apoyar al gobierno mexicano
con el combate del narcotráfico.

En ese sentido, una encuesta hecha antes de que se
aprobara dicho presupuesto revelaba que los mexicanos
están de acuerdo con que se evalúe a la policía y el ejército
mexicanos en el respeto de los derechos humanos (83%),
que el gobierno rinda cuentas sobre cómo se gasta ese
dinero (67%), que el gobierno de Estados Unidos le de
dinero a organizaciones civiles que se dediquen a checar
que el gobierno mexicano respete los derechos humanos
(57%) y a que el gobierno realice un número mínimo de
detenciones (50%).

Sin embargo, poco más de la mitad (52%) de
los mexicanos consideran que la postura del
gobierno mexicano de no aceptar condiciones
es adecuada, porque México no debe aceptar
que Estados Unidos condicione los recursos

Fuente: Encuesta telefónica nacional realizada por BGC Ulises Beltrán y Asociados y publicada por el periódico Se realizaron 400
encuestas a personas mayores de 18 años y fue levantada el 5 y 6 de junio de junio de 2008, con un nivel de confianza de 95% y un margen de
error de +/- 5%. Se publicó el 9 de junio de 2008.

Excelsior.

Piense en el tema del narcotráfico y
dígame, en general, ¿qué cree que es mejor
para combatirlo en nuestro país...?

Por otra parte, 60% de los encuestados están de acuerdo
o en parte con que se acepten los recursos de Estados
Unidos para combatir el narcotráfico, 8 puntos
porcentuales abajo comparada con una encuesta hecha a
finales del 2007, donde el 68% estaba de acuerdo.
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Consulta
Marcelo Ebrard propone que la reforma de PEMEX se
someta a una consulta a toda la ciudadanía. ¿Usted
cree que los ciudadanos tenemos el conocimiento para
decidir en una consulta lo que es mejor para PEMEX, o
piensa que no tenemos ese conocimiento y es mejor que
lo decidan los legisladores apoyados en expertos?

A casi un mes de que empezaron los debates en el
Senado para discutir acerca de la iniciativa propuesta
por el presidente Calderón para reformar a PEMEX, por
lo que usted percibe, ¿quién diría que va ganando la
batalla de las reformas de PEMEX: los que están a favor
o los que están en contra? Si no se ha enterado o no ha
visto el debate, dígamelo por favor.

Ciudadana

La Reforma Energética sigue en discusión y el Jefe de
Gobierno del Distrito Federal Marcelo Ebrard propuso
que la reforma se someta a una consulta ciudadana
para que se tome en cuenta la opinión de los
mexicanos. Al respecto, el 48% de los mexicanos
encuestados dice que los ciudadanos tenemos el
conocimiento para decidir en un referendo lo que es
mejor para PEMEX, mientras que el 40% dice que los
ciudadanos no tenemos el conocimiento y es mejor que
decidan los legisladores con apoyo de expertos.

Por otro lado, a más de un mes de que se esté
discutiendo la reforma energética, el 22% de los
encuestados considera que los que están a favor de
la reforma son los que van ganando la batalla de las
reformas de PEMEX.

Sin embargo, se aprecia un alto desconocimiento ya
que más de la mitad de los encuestados (52%) no ha
visto los debates que se han estado llevando acabo
en el senado o no se han enterado de ellos.

Finalmente, en el caso hipotético de poder decidir
si se aprueba esta iniciativa o no con lo que ha visto
hasta ahora en los debates, el 48% votaría a favor,
mientras que un 39% restante votaría en contra.

Fuente: Encuesta telefónica nacional realizada por María de las Heras y publicada por el periódico Se realizaron 500 encuestas a
personas mayores de 18 años y fue levantada el 7 de junio de 2008, con un nivel de confianza de 95% y un margen de error de +/- 4.5%.
Se publicó el 9 de junio de 2008.

Milenio.

Si usted pudiera votar para decidir si se aprueba esta
iniciativa, por lo que ha visto hasta ahora en los debates,
¿votaría a favor o en contra de la iniciativa? (Se preguntó
sólo al 47% que dice que ha visto los debates)
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